

Upotreba kolačića na našem mrežnom mjestu

Što su kolačići?

Kolačići su male tekstne datoteke koje se pohranjuju na vaše računalo ili mobilni uređaj kada prvi put posjetite naše mrežno mjesto. Kolačići se upotrebljavaju kako bi mrežno mjesto što bolje i djelotvornije funkcioniralo. Oni se rabe i za mrežnu analitiku kako bi se korisnicima omogućilo optimiziranje njihova posjeta mrežnome mjestu. Postoje dvije vrste kolačića – kolačići sesije i trajni kolačići:

- Kolačići sesije se tijekom vašeg posjeta mrežnome mjestu privremeno zadržavaju u podmapi vašega preglednika. Trajanje tih kolačića ističe i oni se automatski brišu kada zatvorite svoj preglednik.
- Trajni se kolačići zadržavaju u podmapi vašega preglednika i ponovno aktiviraju kada opet posjetite mrežno mjesto na kojem se izradio određeni kolačić. Trajni kolačić ne ističe kada zatvorite svoj preglednik, već ostaje u podmapi preglednika tijekom perioda postavljenog u datoteci kolačića.

Čemu služe kolačići?

Kolačići se rabe za brojne funkcije. Primjerice, oni nam pomažu da prepoznamo i prebrojimo posjetitelje, analiziramo koliko uspješno funkcionira naše mrežno mjesto, zapamtimo vaše korisničko ime i preferencije. Tako se možemo brže prilagoditi vašim interesima i prikazivati sadržaj koji će vam biti zanimljiviji. U nastavku možete pronaći pregled kolačića koje upotrebljavamo na našim mrežnim mjestima i njihove funkcije:

Vrsta kolačića	Funkcija	Prikupljanje podataka
Osnovni kolačići	Ponekad se nazivaju i „strogo neophodni kolačići” jer vam bez njih ne bismo mogli pružiti mnoge usluge koje su vam potrebne na mrežnome mjestu (primjerice, kolačići se rabe za omogućavanje prijavljivanja na sigurna područja našega mrežnog mjesta).	Ovi kolačići samo identificiraju vaše računalo ili mobilni uređaj. Oni ne identificiraju vas kao pojedinca, što znači da se u tim kolačićima pohranjuju samo informacije koje se ne mogu pojedinačno identificirati.
Kolačići performansi	Ovi se kolačići rabe u svrhu analize te nam omogućavaju da ustanovimo broj posjetitelja i način njihova kretanja našim mrežnim mjestom kada ga upotrebljavaju. To nam pomaže da poboljšamo način na koji funkcionira naše mrežno mjesto (tako da, primjerice, naši posjetitelji mogu lako pronaći upravo one informacije koje traže).	Ovi kolačići identificiraju samo vaše računalo ili mobilni uređaj, a ne vas kako pojedinca. Podatci za analizu prikupljaju se anonimno. Ponekad nekim od tih kolačića upravljaju treće strane u naše ime. Tvrtka Icopal neće rabiti kolačiće za identificiranje pojedinaca ili prikupljanje osobnih podataka te ne upotrebljava kolačiće ni u koje druge svrhe osim navedenih.

Kolačići funkcionalnosti	Rabe se za prepoznavanje posjetitelja kada ponovno posjete naše mrežno mjesto. To nam omogućava da personaliziramo svoj sadržaj za vas, izrazimo vam dobrodošlicu oslovljavajući vas imenom i zapamtimo vaše preferencije (primjerice, vaš odabir jezika ili regije).	Informacije koje ti kolačići prikupljaju mogu uključivati osobne identifikacijske podatke koje nam stavljate na raspolaganje, kao što je vaše korisničko ime.
Ciljani kolačići	Ciljane kolačiće rabe oglašivači na našem mrežnom mjestu. Oni prate vaš preglednik kada posjećujete različita mrežna mjesta, kako bi ustanovili što vas zanima i upotrebljavali te informacije za prikazivanje relevantnijih oglasa.	Ove kolačiće mogu pohranjivati treće strane koje stavljaju na raspolaganje korišteni alat i pristupati im.

Kako upravljati kolačićima i onemogućiti ih?

U postavkama svog internetskog preglednika možete odabrati želite li prihvatiti kolačiće. No trebate imati na umu da vam, ako u postavkama svog preglednika blokirate sve kolačiće, neke značajke i funkcije na našem mrežnom mjestu mogu postati nedostupne te da možda nećete moći pristupiti nekim dijelovima mrežnog mjesta.

Na sljedećim mrežnim mjestima možete pronaći informacije o tome kako upravljati postavkama kolačića i kako ih prilagoditi na nekim popularnim preglednicima:

- Google Chrome https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=en&p=cpn_cookies
- Microsoft Internet Explorer <http://www.microsoft.com/info/cookies.msp>
- Mozilla Firefox <http://support.mozilla.org/en-US/kb/cookies-information-websites-store-on-your-computer?redirectlocale=en-US&redirectslug=Cookies>

Ako se služite nekim drugim preglednikom, možete pogledati odjeljak podrške njegova mrežnog mjesta da biste saznali kako možete upravljati kolačićima i kako ih možete onemogućiti.

Kako biste saznali više općih informacija o kolačićima, uključujući informacije o tome kako saznati koji su kolačići postavljeni te kako njima upravljati i kako ih onemogućiti, posjetite www.allaboutcookies.org